i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

TOYOTA ) . —
LC 300 2021-*/ Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN

Lexus LX600 2021-* KBaZApat
ApTukyn: TLT-21-991122.00

* MoaXxoAnT Ha KoMnekTaumn ¢ 2021 r.B. N0 HACTOSILLLEE BPEMS. (TLT-21-991101.22)

KomMmnnekrauyus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

) BonT M10x1,25x30 - 1 wr.
) BonT M12x1,25%x35 - 7 wr.
) Farika M10x1,25 - 1 wT.
)
)
)

) Wanba 12 - 7 wr.
LLan6a 10 rpoBepHas - 1 wwT.
LWainba 12 rpoBepHas - 7 wr.

|') Manewy rHyTbIA
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

J) LUNAVHT NpY>XWHHBINA
UroNbyaThbin - 1 W,

K) KpoHLWTeNH po3eTku - 1 LwT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

M) KpOHLUTENH LEeHTPasIbHbIV - 1 LUT.

N) YcunuTenb KpoHLUTENHE - 1 WT.

Q) 3arnyLKa npuémHoro
oTBepcTuns - 1 WrT.

B
C
D
E) LWan6a 10 - 3 wr.
F
G
H

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YOmHWTENb 419 KITHOYA TPELLIOTKM.

3) Knitoy poXkKoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MMm.

5)FonoBka Ha 19 Mm.

6) K/to4 poykKoBbIV Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBBbIV MM FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) Kto4 po>KKOBbI V1M FO10BKA HA 38 MM.

A8 BALLEro y40B6CTBA

B KOMIJIEKT TCY BXOOAT: A
[vameTp pe3bbbl M10 M12 « IEPYATKM —
MomeHT 3aTAXKKY; Hm 47 80 * CYMKA on1 C'bﬁMHOFO LUAPA B CEOPE @-

* KOJINAYOK A1 LLAPA

Knacc npoyHocTn meTu3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8
B C - D @ E F

=

| J K L M

TCY . ApTuKyn D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Land Cruiser 300 TT21891132.00
Lexus LX600 (LT2100110199) | 165 140 3230 | 750/3500* | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUAa, AEMCTBYIOLIANA MEXAY TAra4oM 1 npuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKCMMasbHas Macca
TAraya; C - 4ONYCTMMas Macca NpULENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOANTENA (*418 NpyLena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amMm); A- MAKCUMAsIbHAA MAcca NpULEena no AaHHbLIM nponssourens TCY.

CBUAETENBCTBO O
Tpe605aum| K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3penns Ha TC Paccmnume OT LUeHTpa Lueposoro
- BbINOIHATD YCTAHOBKY B CNeuua p opr: 10 BePTUKaNbHOW NI0CKOCTM NPOXoAALLeli Yepes
- BbINOJIHATD YCTaHOBKY M3AeNIMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHO/  Hanbosiee yaneHHyI0 Ha3aj KPaitHio ToUKy aBToMO6Ms JlaTta ynakosku
WHCTPYKUMeNn No ycTaHoBKe; cocTaBnfieT He MeHee 65 MM.

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspgenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

AopaboTkam. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam

TexHnyeckne XapakTepucTUKu: ) chpammm 82 pasa, a CKOPOCTb He sg,m 30 km/; Py CBMAOETE/IbCTBO &
- TMN Wapa «Ex; TUN CO@AMHEHNSA: LI3POBbIi; - M34enMe He NpeHa3HaYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbix
- AnameTp cuenHoro wapa 50 Mmm.; macca komnaekra 10,8 kr.; NNaTdOPM C KPEMIeHNEM HENOCPEACTBEHHO Ha Wap,
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 293,1x262,3x272,5 Mm.; MCN01b30BaTh NNATGOPMY N0/ aMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI - buKeupytowit 60T M10x20 NpeAHa3sHaueH ANA yCTpaHeHna JaTta npoaaxm

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHONOMMYECKMX mod)'roa y HEH&I’Dy)KeHHOfO ugenns;

npoxoAnMocT (kateropuu G); - NPK YCTaHOBKe N1060r0 HarpyXatoLero ycrpoiicTsa (npuuen,

- M3aKCMManbHble Yyrabl HDBODOT? npu yCTaHOBKe M3aesinel Ha TC BesIOKpenieHme n TJ:L) 60nT HeOGXOﬂHMO JLeMOHTUPOBAT.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3KCnAyaTauwa TCY (GapKon) B HArpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOI NIOCKOCTM + - 25 Paj. C3aTAHYTBIM GuKcMpyroWwmMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak

MpocTpancTenHoe oK 003 Noss MOXeT npuBecTu K Aedpopmaunn nsgenus; FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
PEMIAMENTUPOBAHO NpaB/iamy e - ckopocTh c AROMXHA COoXpaHANTE NacnopT U3AE/NA B TEYEHNE BCErO rapaHTUIHOMO CPOKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUASA, IEMOHTUPYATE
M3CTUKOBYIO KPbILLKY C 33Hero 6amnepa. A Takxe OTKpyTUTE ABa
HUXKHKX KpenaeHuna 3aHero 6amnepa, 419 Aa/bHelllei YCTaHOBKM
komnnekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe ycunuTeNb KpoHLLTeHa TCY Mex .y 6amnepom 1 6ankoi
aBTOMO6W/IA, KaK MOKa3aHo Ha GoTo.

HaxwBunTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Wwainboit 12 rpoBepHoi

v Wwainbon 12.

LUAT 3.

CoBMeCTVIB OTBEPCTUA YCUINTENSA C OTBEPCTUAMM B Basike aBTOMObMNA,
HaXWVBWTE C BHELLHE CTOPOHbI ABa 60/1Ta M12x1,25x35 ¢ Wwarbamm 12
TPOBEPHbIMM U Labamm 12.

OTMeTbTe Ha NaCTVKe MeCTa /19 BbIPE3a M BbIPEXKbTE WX, YTOObI 3aTAHYTH
KPenieHms yemanTens.

LUAT 4.

MomecTVTe LIeHTPasIbHbIN KPOHLLTENH MeXAY YCUANTENIEM KPOHLUTENHA U
6anKoi aBTOMO6MAA, Kak NMoKasaHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6anke npu nomoLuy 601108 M12x1,25x35, wanb 12
POBEPHbIX M1 a6 12.

LUAT 5.

3aKpenuTe CH3Y YCUANTESb KPOHLLTEMHA 1 LIEHTPAJTbHbINA KPOHLLITENH K
6anke aBToMobK15 Npy nomolLy 601ToB M12x1,25x35, Wwaib 12
rPOBEPHbIX M LWain6 12.

LLUAT 6.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPENUTE ero C NOMOLLbHO

6011a M10x1,25x30, Wwaibbl 10 rpoBepHON U Wanbebl 10.

3aTAHMTE BCe COeANHEeHNA,0TPerynpoBas nonoxexne TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHBII LIAP B COOpE 1 3aKPENnuTe ero nasabLemM rHyTbiM
raJIbBAHM3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWHHbBIM UrO/IbYaTbIM.,
3aTAHMTE Wap KOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

60nT M10x20 CHW3Y, OH MCMOJIb3YETCA A5 UCKOYEHNS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctosHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTNPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

Mpoun3BoauTe b FapaHTMPYET COOTBETCTBME M3LE/INA XapaKTepPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TEYEHWE rapaHTUIMHOTO
CPOKa, Npu cobtoaeHnr TpeboBaHNI MO YCTAHOBKE W IKCMJyaTaLum.

FapaHTMA He PacnpoCTPaHAETCA Ha Cy4Yan, Koraa AedbeKTbl BOHWKN MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETbMX NUL, B pe3y/ibTaTe
HapYLUEHMA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNSA, MOHTAXa, SKCMJIyaTaLmiy, a TaK Xe BHECEHNA U3MeHeHN 1 JopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOANTESb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeceHMe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B Pe3y/ibTaTe HenpaBuibHOMO
XPAHEHWA M IKCMIYATaLMM M3enns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




